
Compte rendu du conseil d’école du jeudi 19 octobre 2023 

 

Début : 18h00 

 

Présents :  
- Elue de la mairie : Mme Mac Quilton  
- Directeur : M Parot 
- Enseignants : Mme Bertrand, Mme Bourdignon, Mme Dumon, Mme Estrade, Mme Garcia 
Torres, Mme Guillet, Mme Hannot, Mme Maurize, Mme Nou, Mme Perera, Mme Rix, et Mme 
Saliba, M Cagnes et M Chaumerliac 
- Parents élus : Mme Abreu, Mme Bernard, Mme Brechoire, Mme Calon, Mme Cruz, Mme 
Espana, Mme Franzino, Mme Joseph, Mme Lubin, Mme Menen, Mme Oumrida, Mme Planiol, 
Mme Sabathe, M Asri et M Mabilleau 
 
Absents excusés :  
- Inspectrice de l’Education Nationale : Mme Bonnouvriée 
- Enseignants : Mme Barat, Mme Billaudeau, Mme Dinclaux, Mme Sulmon, et M Chassagne 
- Directrice ALAE : Mme Perez 
 

Tour de table 

Les points de l’ordre du jour ne sont pas vus dans l’ordre car l’élue de la mairie n’est pas 
disponible sur l’ensemble de la réunion. Nous aborderons donc par les points concernant la 
mairie à l’arrivée de Madame Mac Quilton. 

 

ALAE 

Lecture du mail envoyé par Mme Perez.  
L’équipe est au complet avec 17 animateurs, 4 AVL, un adjoint de direction et la directrice. Cela 
permet d’être dans le respect du taux d’encadrement d’un adulte pour 18 enfants. 
Chaque période il y aura une thématique différente pour décorer le hall d’accueil des familles. 
Pendant la première période le projet phare a été le rugby dans une cohérence avec l’école. Ce 
projet se finalise avec les deux derniers jours d’école avant les vacances (une journée grands 
jeux sur la thématiques et une journée festive. Il y a également un partenariat avec l’ALAE de la 
maternelle qui a démarré il y a trois semaines pour un projet lecture par les cycles 2 et 3 pour 
les cycles 1. 
Pour la prochaine période la thématique choisie sera Noël. Les différents projets seront :  

– Lire et faire lire avec Mme Théron 
– Silence on lit durant les temps calmes associés à l’école 
– Début du projet avec l’EHPAD sur une activité choisie qui sera déterminée après les 

vacances 
– Projet danse et théâtre avec représentation devant les autres enfants 
– Projet potager en partenariat avec l’ALAE de l’école maternelle et la maison citoyenne 
– Récolte de jeux pour le secours populaire et ateliers menés auprès des enfants autour 

de la solidarité 
– Création de décorations pour les sapins de Noël de la ville et pour l’ALAE 



Il y a une demande pour deux projets PEDT. Un avec Créaterre sur la découverte de la poterie 
et un second avec théâtre de la terre qui est un projet en lien avec le harcèlement et la 
confiance en soi. Le passage en commission se fera durant le mois de novembre. 
Une réunion de rentrée de l’ALAE a eu lieu mi septembre pour y présenter l’organisation et le 
fonctionnement et pour répondre aux questions de parents. 
Au niveau sécurité, suite au plan vigipirate annoncé en urgence attentat l’ALAE va fermer 
l’accès aux familles les vendredis au sein de la structure jusqu’à nouvel ordre. Les 
rassemblements devant l’école sont interdits. Il peut être demandé une vérification des sacs. 
 

Questions d’ordre administratif 

Présentation de l’équipe et de la structure 
- Ecole de 15 classes avec un dispositif ULIS avec 353 élèves aujourd’hui (60 CP, 67 CE1, 78 
CE2, 75 CM1 et 73 CM2) répartis en 3 CP dont un à 19 élèves, un à 20 élèves et un à 21 
élèves, 3 CE1 dont 2 à 22 élèves et 1 à 23 élèves, 3 CE2  à 26 élèves, 3 CM1 à 25 élèves et 3 
CM2 dont 2 à 24 élèves et 1 à 25 élèves 
- Les élèves bénéficiant de l’ULIS comptent dans les effectifs. Ils sont au nombre de 10 (5 CE1, 
3 CE2, 1 CM1 et 1 CM2). 
- Cette année sont arrivés Mme Estrade (CE2), Mme Hannot (CM2) et M Cagnes 
(coordonnateur ULIS). 
- Dans l’école cette année il y a 9 aesh dont 2 à mi-temps. Parmi elles une est à plein temps 
dans le dispositif ULIS. Il y aura un mi temps supplémentaire à partir du 6/11/23. Cela nous 
permettra de couvrir les besoins. 
- Dans le cadre d’un partenariat entre la Deutsche Schule et l’école chaque classe du CP au 
CM2 a 45 minutes d’enseignement d’allemand par semaine. Pour cela il y a quatre intervenants 
sur l’école (Mikaela, Anne, Julie et Gautier). 
 
Résultats des élections des parents d’élèves 
Cette année les élections ont eu lieu le vendredi 13 octobre. Le vote a été fait par tri porté 
uniquement. Il y a 617 inscrits. Il y a eu 188 votants (15 bulletins nuls et 173 suffrages 
exprimés). Cela représente un taux de participation de 30,5%. 
Il y avait 15 sièges à pourvoir et 15 candidats et 9 suppléants sur une liste unique l’API 
(association). 
Les parents élus sont donc : Mme Abreu, Mme Ansola, Mme Benard, Mme Bernard, Mme 
Boulet, Mme Brechoire, Mme Calon, Mme Cruz, Mme Dominguez, Mme Espana, Mme Franch, 
Mme Franzino, Mme Joseph, Mme Lubin, Mme Menen, Mme Nangis, Mme Navet, Mme 
Oumrida, Mme Planiol, Mme Prince, Mme Sabathe, M Asri, M Colas et M Mabilleau 
 

 Questions de vie scolaire 

Sécurité 
Chaque année un exercice d’évacuation incendie par trimestre doit être réalisé. Le premier a eu 
lieu le 13 septembre et il s’est bien déroulé. 
La commission sécurité incendie doit passer dans les écoles tous les 4 ans. Elle a eu lieu ce 
matin et l’école a reçu un avis favorable. 
Il doit également y avoir un PPMS intrusion qui consiste à simuler une entrée d’individus 
inconnus dans l’école. Notre plan d’évacuation prévu, consiste à faire confiner l’ensemble des 
classes. Un PPMS risques majeurs consistant à simuler une tempête ou un risque naturel doit 



également être réalisé dans l’année. Aucune date n’est fixée aujourd’hui et les maquettes 
doivent être reprises. 
 
Règlement 
Il n’y a pas de modification cette année. Le règlement est lu et adopté par le conseil. 
 
 
Questions d’ordre matériel et financier 

COOP 
Cette année l’école est affiliée à l’USEP. Pour ce faire, une association loi 1901 a été créée l’an 
passé. Mme Billaudeau est présidente, Mme Bertrand secrétaire et M Parot trésorier. Le coût 
de l’affiliation est plus élevée qu’avec l’OCCE mais avec l’USEP chaque classe a la possibilité 
de s’inscrire à une séquence découverte d’un sport rarement pratiqué à l’école, avec un prêt de 
matériel de la part de l’USEP. L’affiliation comprend également l’assurance de l’école. Cette 
année elle s’élève à 2407 euros. 
Au début de l’an passé il y avait 11161 euros. Il y a eu 36531 euros crédités et 38500 débités. A 
la fin de l’année il y avait 9192 euros sur le compte.  
La COOP arrive à vivre avec les dons des parents (3716 euros cette année), la vente des 
photos, la vente de gâteaux et les actions de l’API.  
La COOP sert à gérer les dépenses annuelles de l’école (achat de matériel, préparation de 
spectacle, sortie…) à hauteur de 500 euros par classe et 250 euros pour l’ULIS. 

Mairie 
Le budget mairie donné à l’école pour une année représente 45 euros par élève. 
La mairie emploie des intervenants de sport qui interviennent dans les écoles de la ville. C’est 
Lysiane Agasse qui est dans l’école. La mairie organise aussi les séances de piscine des CP, 
CE1 et CM1.  
La mairie propose des bus pour les scolaires mais uniquement pour des déplacements 
columérins. Il faut faire une demande dont la réponse n’est pas toujours positive car la mairie 
essaie d’équilibrer ce service pour l’ensemble des écoles de la ville. 
En dehors des bus de la mairie, les devis pour les transports qui ont été effectués en ce début 
d’année ont beaucoup augmenté jusqu’à parfois doubler. Cela risque de réduire le nombre de 
sorties scolaires.  
Le directeur a rendez vous à la rentrée pour discuter d’un moyen d’obtenir des copies couleurs. 
Cette année le ménage a été donné à une société extérieure. Il y a parfois quelques remarques 
remontées par les enseignants (les tableaux ne sont toujours bien nettoyés et les meubles sont 
parfois déplacés mais pas rangés). 
 
 
Questions diverses à la mairie 

Il n’y a pas de personnel au niveau du passage piéton et l’ampoule ne fonctionne plus. Le 
personnel est en cours de recrutement et l’ampoule va être changée bientôt. 
Un point est demandé sur les vélos qui roulent très vite aux abords de l’école. Une discussion 
démarre pour savoir ce qui peut être fait par la mairie. La mairie explique que c’est Toulouse 
métropole qui gère la voirie et l’installation de nouveaux panneaux de signalisation. Une 
demande de consultation sera faite par la mairie. 
Un autre point concerne la végétalisation de la cour et de la plantation d’arbres. Le lierre planté 
au sol dans la cour n’a pas tenu. Il faut donc repenser cette plantation. Pour les arbres le 



directeur est en lien avec la mairie et attend le nombre d’arbres qui sera planté et la date de cet 
événement pour pouvoir en parler avec les classes volontaires pour ce projet. 
Concernant les travaux les parents demandent si les porte manteaux ont été installés dans les 
toilettes de la cour. La réponse est oui. Ils demandent également si le film occultant de la salle 8 
a été installé. La réponse est pas encore mais c’est prévu. Concernant le fonctionnement des 
volets électriques c’est une société extérieure qui s’en occupe mais il y a encore des défauts de 
fonctionnement.  
Un courrier adressé au maire a été rédigé par des enseignants dans le but d’obtenir des 
ordinateurs afin de mieux accompagner les enfants allophones qui sont plus nombreux cette 
année. La réponse est que la mairie ne peut pas fournir de matériel informatique pour des 
raisons financières. 
 
 
Questions d’ordre pédagogique 

Projets communs : 
– L’infirmière interviendra dans toutes les classes sur des thèmes choisis par les 

enseignants 
– 8 décembre 2023 : course solidaire du téléthon avec un travail en classe sur le handicap 
– Exposition : sport et géographie (Blog à relancer si les parents ne peuvent plus rentrer 

dans l'école) : P1 : C2 le monde et C3 l’Océanie, sport : rugby, P2 : Afrique, sport : 
athlétisme, P3 : Asie, sport : lutte, P4 : Amérique, sport : basket et P5 : Europe, sport : 
vélo, raquettes 

– Fête du court métrage au mois de mars 
– Prix incorruptible sauf CM1 
– Printemps des poètes 

 
Projets CP : 

– Projet école du goût - équilibre alimentaire / 5 sens  
– Cinéma en janvier 
– Pavillon blanc (en demande) exposition/ spectacle 
– Intervention sur l'hygiène par l'infirmière 
– M’T dents intervention dépistage sensibilisation dans les écoles. L'intervention se fait à 

Lucie Aubrac 
 
Projets CE1 : 

– Sport: rugby intervention d’éducateurs rugby  
– Participation au tournoi de rugby avec l’école A. Savary 
– Projet école du goût – équilibre alimentaire. Préparation d'un repas, dressage de table et 

service  
– Usep : projet orientation (sortie en ville et en forêt) 
– Cinéma 
– Pavillon blanc : rencontre auteur et visite guidée exposition 

 
Projets CE2 : 

– Parcours orientation  
– Jardin partagé : jardin de Tournefeuille sur les insectes en novembre et au printemps 
– Visite au musée Saint Raymond (mythologie)  
– Château fort Larressingle dans le Gers 
– Tournoi Rugby 
– Rallye Maths 
– Usep : hand ball 

 
 
 



Projets CM1 : 
– Projet sur les droits de l’enfant (en attente de retour bus de la ville) : le 23 novembre  
– Rallye Maths 
– Pavillon Blanc sortie 
– Chorale de fin d’année 
– Classe découverte sportive (3 jours/2 nuits)  
– Cinéma 
– Usep : hand ball / sport-boules 

 
Projets CM2 : 

– Liaison école/ collège  
– Cinéma 
– Rallye maths 
– Projet sur les langues (notamment allemand) 
– Projet archive municipale (Colomiers au temps de la révolution puis au 19ème et 20ème 

siècle) 
– Danse à l’école 
– Usep : hand ball / hockey 
– Sortie à la montagne le 7 novembre 

 
 
Fin : 20h00 

 
 
 
 
 

 
 
 

 


